

(上接第七版)

衡阳市省环保督察期间群众信访举报转办及地方查处情况一览表

(第四批 2018年6月26日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
21	HYD2018062524	蒸湘区融冠亲城小区16#栋负一层烧烤摊油烟味大,凌晨两三点还有噪声吵闹,影响居民休息。	蒸湘区	7 餐饮油烟	经核实,信访件反映内容属实,与HYD2018062526、HYD2018062539投诉内容一致。收到投诉交办件之后,6月26日,蒸湘区立即责成区城管执法局与长湖片区、区环保分局到现场进行调查取证。经核实,蒸湘区融冠亲城小区16#楼负一层烧烤摊为雁城老家烧烤,油烟味大,凌晨两三点还有噪声吵闹,影响居民休息。	属实	6月26日20:20,区综合执法队伍到达现场发现雁城老家烧烤的无烟烧烤机摆放店外运作,蒸湘区城管执法局立即下达责令改正通知书,对店主进行批评教育,责令店主在6月28日前将无烟烧烤机搬至店内经营。对店主凌晨两三点还在店外经营提出整改要求。店主承诺如下:①立即停止外摆占道行为;②6月28日前将占道的两台无烟烧烤机搬离至店内;③凌晨后劝导顾客不要影响居民休息。下一步我们将督促店家店内经营,7月1日前整改完成。夜市队安排队员加强巡查,保持常态化管理。		
22	HYD2018062526	蒸湘区融冠亲城长湖街雁城老家烧烤店噪音扰民,油烟排放大。	蒸湘区	7 餐饮油烟	经核实,信访件反映内容属实,与HYD2018062524、HYD2018062539投诉内容一致。收到投诉交办件之后,6月26日,蒸湘区立即责成区城管执法局与长湖片区、区环保分局到现场进行调查取证。经核实,蒸湘区融冠亲城小区16#楼负一层烧烤摊为雁城老家烧烤,油烟味大,凌晨两三点还有噪声吵闹,影响居民休息。	属实	6月26日20:20,区综合执法队伍到达现场发现雁城老家烧烤的无烟烧烤机摆放店外运作,蒸湘区城管执法局立即下达责令改正通知书,对店主进行批评教育,责令店主在6月28日前将无烟烧烤机搬至店内经营。对店主凌晨两三点还在店外经营提出整改要求。店主承诺如下:①立即停止外摆占道行为;②6月28日前将占道的两台无烟烧烤机搬离至店内;③凌晨后劝导顾客不要影响居民休息。下一步我们将督促店家店内经营,7月1日前整改完成。夜市队安排队员加强巡查,保持常态化管理。		
23	HYD2018062527	蒸湘区融冠亲城小区存在大量夜宵店和烧烤摊,噪音扰民,油烟味大,占用小区广场。	蒸湘区	7 餐饮油烟	6月26日,蒸湘区立即责成区城管执法局与长湖片区、区环保分局到现场进行调查取证。经核实,蒸湘区融冠亲城小区广场存在2家烧烤店,分别为定师傅烧烤店、友情岁月烧烤店,噪音扰民,油烟味大,占用小区广场。	属实	6月26日20:20,区综合执法队伍到达现场发现雁城老家烧烤的无烟烧烤机摆放店外运作,蒸湘区城管执法局立即下达责令改正通知书,对店主进行批评教育,责令店主在6月28日前将无烟烧烤机搬至店内经营。对店主凌晨两三点还在店外经营提出整改要求。店主承诺如下:①立即停止外摆占道行为;②6月28日前将占道的两台无烟烧烤机搬离至店内;③凌晨后劝导顾客不要影响居民休息。下一步我们将督促店家店内经营,7月1日前整改完成。夜市队安排队员加强巡查,保持常态化管理。		
24	HYD2018062530	祁东县白地市镇茶林村第5组的祁东和盛科技有限公司晚上加工废塑料等垃圾,噪音扰民、排放异味气体。	祁东县	2 大气	项目卫生防护距离内的3处民房已被公司租赁用于职工宿舍。边界点强度[dB(A)]昼60、夜50。项目产生的废气主要为熔化炉及中频电炉热烟废气和炭精燃料产生的SO2。企业在熔化炉及中频电炉上方加设集烟罩,烟尘废气经集气罩收集后再经水膜除尘器除尘及废气净化装置处理,处理达标后经排气筒外排;炭精燃烧产生的SO2经排气筒(与熔化炉及中频电炉的烟尘废气共用一根排气筒)的排气系统处理达标后排放。	不属实	目前,祁东县环保局已加强日常监管,督促业主尽快执行“三同时”验收,并提高自主守法水平,完善并稳定运行污染防治设施,做到达标排放。		
25	HYD2018062531	华新开发区三江路金柘小区七星灶夜市未安装油烟净化装置,垃圾乱丢弃,摊位乱摆放。	高新开发区	7 餐饮油烟	七星灶夜市位于高新区三江路金柘小区53栋S9、S10号,店主姓名张桂芳,其主要经营夜市餐饮、烧烤等。金柘小区七星灶夜市厨房内已安装油烟净化设施,但其油烟净化器出烟口通过管道直接排至店铺后门下水道口处。	不属实	(一)对该店下达《责令改正通知书》,要求其将排烟管道改装至该栋房屋楼顶。(二)油烟管道整改完成后,委托第三方有资质的检测公司进行油烟检测,若检测结果不达标,则依法进行查处。		
26	HYD2018062532	祁东县河洲镇刘三庙村21组的垃圾中转站焚烧生活垃圾、污染周边地下水、村民不同意选址于该村组。	祁东县	垃圾	生活垃圾场位于该镇刘三庙村梅冲组(21组、22组),垃圾场从建设到使用,镇党委、政府和村“两委”进行了宣传,并征求了刘三庙村21组、22组在家村民意见,有部分村民有不同意见。	属实	目前,该镇成立了专班、积极采取措施化解矛盾,停用刘三庙垃圾场。一是对垃圾场的垃圾进行了清理,消毒、压实、覆土处置。二是该镇已与常宁新河镇达成协议,委托新河镇代为处理垃圾,后续产生的垃圾运往新河镇处理。另外,又与祁东县洪城清扫保洁有限公司达成垃圾处理服务协议。	无	与HYD2018062424重复
27	HYD2018062533	蒸湘区振兴村直新组、栗树组、朱彼塘组、大公组养猪场(原衡阳市外贸种猪场,年出栏约20000头)臭气熏天,废水未经处理直排蒸水,废水排放管道已破损,未按相关部门时间期限及时搬迁。	蒸湘区	1 水	经现场调查核实,原衡阳市外贸种猪场现为蒸湘出口良种养殖场,现有职工15人,法人代表颜文斌。该猪场近年逐渐减产减量,现存栏生猪约2800头,建设场与周围7个组签订了粪便处理合同,该猪场粪便归7个组共同所有并进行利用;现养殖污水经800m³大型沼气池发酵后排出,沼液经粪污处理池沉淀后再排出。	不属实	6月28日,市畜牧水产局、蒸湘区政府、蒸湘区农林局、呆鹰岭镇相关领导现场督办;6月29日区农林局、呆鹰岭镇对该场下发了《蒸湘区生猪养殖场环保整改通知书》《畜禽规模养殖污染防治限期整改通知书》,责令该场于2018年9月30日之前按要求进行配套畜禽污染防治设施或者进行关停。	无	*
28	HYD2018062535	珠晖区玄碧塘珠晖交警大队对面的农贸市场占用马路,宰杀家禽臭气熏天。	珠晖区	9 其他	根据调查,该农贸市场正在进行标准化改造,其中有5家从事禽类宰杀的商户。目前经营地段为临时过渡点,待改造完毕后将立即迁入市场内。公司方表示将加大临时过渡点的日常管理,及时清理垃圾以及宰杀禽类的废物。	属实	为切实消除禽类宰杀造成的臭气熏天的问题,珠晖区城管执法局、区市场办将根据《衡阳市城市市貌和环境卫生管理条例》,进一步加大该临时过渡点的日常监管。区商务局将加大与市场管理方深锐公司的对接力度,督促其加强市场卫生管理,及时清理市场垃圾,突出抓好禽类宰杀区域的卫生保洁;和平乡将按照“属地管理”原则,加大临时过渡点的日常监管,加大对经营户的宣传教育,引导其自觉保护环境卫生。6月28日上午,区商务局再次约谈市场管理方深锐公司的对接力度,督促其加强市场卫生管理,及时清理市场垃圾,突出抓好禽类宰杀区域的卫生保洁;和平乡将按照“属地管理”原则,加大临时过渡点的日常监管,加大对经营户的宣传教育,引导其自觉保护环境卫生。6月28日上午,区商务局再次约谈市场管理方深锐公司,就群众信访件反映的问题再次督促其要切实提高思想认识,确保整改到位,给周边居民创造一个良好的生活环境。		
29	HYD2018062536	衡阳市珠晖区冶金中钢集团西门友爱里28#、29#、30#栋的餐饮油烟乱排放,居民房屋被熏黑。	珠晖区	7 餐饮油烟	经查,友爱里28栋和29栋之间有4家餐饮店,其中,彭记饭店和进来呷饭两家饭店有油烟产生。进来呷饭饭店原为胖子饭店,于2018年转让。2017年该两处饭店因油烟扰民问题被责令停业整改,分别于2017年4月28日和5月5日,安装了油烟净化器,并且有设备供应商提供的检验报告和合格证证书,现两家店油烟净化器均运行正常。居民房屋有一处被熏黑为原胖子饭店未安装油烟净化器时导致,30#楼楼下无饭店,不存在油烟扰民问题。	属实	执法人员对彭记饭店和进来呷饭饭店进行了认真检查,督促其严格落实环保要求,继续做好油烟达标排放工作,并责令进来呷饭的饭店经营者清洗被熏黑的墙面,目前该处熏黑墙面已经清洗干净。下阶段,珠晖区将进一步加大对该区域的日常监管力度,杜绝一切油烟污染扰民现象。		
30	HYD2018062537	衡阳市石鼓区华程医院后栋1楼东北角有医院检测外机设备,噪音晚上扰民。	石鼓区	3 噪声	经调查核实,华程医院后栋1楼东北角外机设备不属于医疗检测设备外机,是医院地下室一送风机外机,产生一定噪音扰民现象。	属实	要求华程医院对送风机外机设备立马进行整改,现华程医院对该噪音扰民的外机设备进行拆除,安放至对周边居民楼无影响位置,并由第三方机构出具证明材料交于区环保分局和街道审核后投入使用,现已办结。		
31	HYD2018062538	白沙洲工业园区南江社区荷曙村红旗组养猪场(年出栏约10000头),污染地表水和地下水,多次反映未果。	白沙洲工业园	1 水	荷曙村红旗组现有养殖场(户)2家(年出栏约1500头),分别为李小平养殖场和李训养殖场,其中李小平养殖场猪舍面积800平方米、存栏头数420头、年出栏头数1000头,李训养殖场猪舍面积400平方米、存栏头数200头、年出栏头数500头。去年,养殖场通过实施雨污分流、明沟改暗沟、新建污水三级沉淀池、新建干粪棚等措施,环境得到很大改观。目前养殖户减量化处理较差,造成沉淀池无法消耗排泄物,排出的污水还存在污染。	属实	2018年6月23日,白沙洲园区管委会就组织召开了畜禽污染整治专题会议,随后南江办事处对整改行动进行了宣传发动并召开了村组联席会议,同时制定了整改方案,明确对养殖户实施退养关闭政策。目前调查摸底工作已完成,衡阳市环境保护局白沙洲分局对存在污染的10家规模以上的养殖户下达了整改通知,辖区内所有排入鱼塘内的猪粪、猪尿水正在清理,不符合环保要求的污染防治正在改进。下一步,启动退养方案,对养殖场采取退养关闭措施,争取在7月底完成整治工作。	由于各有关部门、街道、村正在积极落实整改任务,目前暂未启动问责程序。	*
32	HYD2018062539	蒸湘区融冠亲城小区16#栋雁城老街烧烤摊油烟味大,凌晨两三点噪声吵闹,影响居民休息。	蒸湘区	7 餐饮油烟	经核实,信访件反映内容属实,与HYD2018062524、HYD2018062526投诉内容一致。收到投诉交办件之后,6月26日,蒸湘区立即责成区城管执法局与长湖片区、区环保分局到现场进行调查取证。经核实,蒸湘区融冠亲城小区16#楼负一层烧烤摊为雁城老家烧烤,油烟味大,凌晨两三点还有噪声吵闹,影响居民休息。	属实	6月26日20:20,区综合执法队伍到达现场发现雁城老家烧烤的无烟烧烤机摆放店外运作,蒸湘区城管执法局立即下达责令改正通知书,对店主进行批评教育,责令店主在6月28日前将无烟烧烤机搬至店内经营。对店主凌晨两三点还在店外经营提出整改要求。店主承诺如下:①立即停止外摆占道行为;②6月28日前将占道的两台无烟烧烤机搬离至店内;③凌晨后劝导顾客不要影响居民休息。下一步我们将督促店家店内经营,7月1日前整改完成。夜市队安排队员加强巡查,保持常态化管理。		

注:1.标*的问题为重点信访举报件;
2.污染类型包括水、大气、土壤、生态、重金属、垃圾、噪声、油烟、扬尘、其他等。